

网民大会堂

话题:国土部报告称2009年房价涨25%,10年来最高

网友发言

比统计局强多了,支持! 北京网友 国土局是管土地的,有啥资格发布房价上涨数据?咱还是要听统计局的,就是1.5%。大家说对不对? 网易网友 这个统计数据才是老百姓身边感觉到的。 陕西网友 说实话,这个都比较保守了。重庆2009年3月份的大多数都是4000元左右,现在基本找不到6000元以下的房子了。 重庆网友

话题:云南公安厅认定“躲猫猫”案为自杀

网友发言

只要是非正常死亡,都难辞其咎吧,非得亲自打死吗?杨白劳当年也是自杀,和黄世仁没关系? 网易网友 此新闻适合4月1日发出来。 山东网友 认定机构是不是具有权威是最重要的。自己认定自己,难免招来大家质疑的。 广东珠海网友

30年的便秘治好了

便秘30年,药吃了,大黄、番泻叶、通便茶,服药有效,停药无效,腹泻、腹痛老遭罪了,医生说我的肠癌、高血压、心梗都是便秘引起的。前些天,邻居介绍“长通无阻”,我咨询了65130235 65130835后到陇海路城东路交叉口西100米路南悦心人大药房买了两盒,哎呀,当天排便就通畅,大便软乎乎一点也不费劲,最可喜的是不泻不痛不乏力,就吃三盒药便秘再也没犯过!现在一天一便,只用四分钟。30年来从没有过的痛快舒服,真高兴。

回避疫苗造假只会让作恶变得更容易



锐评

如果说山西疫苗事件暴露的是疫苗流通环节的问题,那么江苏延申、河北福尔、大连金港安迪所制造的一连串疫苗造假事件所揭示的无疑是疫苗制造环节的漏洞。疫苗总体上安全,这样的判断当然没有语义上甚至逻辑上的毛病。问题是,像疫苗这样关乎生死的产品,出任何一点差错都可能酿成巨大悲剧。总体上安全的说法,并没有安抚民心的价值。疫苗有恙天知否?天应知,人更应知,忌讳与回避只会让作恶变得更容易,让热爱生命变得更艰难。 ——《潇湘晨报》



马上评论

5月1日起,郑州商品房销售明码标价(A11版) 买房子,不再雾里看花

首席评论员 闵良臣

放眼全国,大中城市房价过高,是不争的事实。而房价之所以过高,除了一些别的因素外,还有就是房地产信息不够透明,政府监管没有跟上。大约正鉴于此,市房管局、市物价局要求我市商品房销售实行明码标价,并且不得以各种借口分批、分次销售,严禁捂盘惜售、囤积房源,这显然是在加大对房地产市场的监管力度。或许在有些房地产商看来,自己盖了房子,想要多高的价,就要多高的价——市场经济嘛,周瑜打黄盖,愿打愿挨,只要有人愿掏钱买,政

府和社会就不应该干预。

表面上看,这样说好像也没错,然而,正如温家宝总理在今年政府工作报告中所言:我们的经济工作和社会发展都要更多地关注穷人,关注弱势群体,因为他们在我们的社会中还占大多数。再说,像我们这种性质的社会,就是要旗帜鲜明地反对“贫富悬殊”,要让穷人也能住上房,因此,绝不能像个别“地产大鳄”所宣扬的那样:做房地产,就是要获得暴利;穷人,就应该买不起房。

现在房价过高的部分问题,还是信息不透明、不对等。购房者通过多种付款方式买了房子,却不知买的房子到底多少成本,房地产商到底获得了什么样的暴利。往往在跟风中乖乖地成了“房奴”。而如果信息透明的话,在购房者看来,房地产商只是赚了应该赚的钱,那么,购房与否也就不会受到外来因素的左右了。

从这一点来说,政府此次进一步采取措施规范房地产市场,我们相信,这不仅有利于广大购房者,还可以防止和抑制房地产过分泡沫化,有利于房地产市场健康、理性地发展。

以让官员为之痛心,恐怕更多的原因还在于“被就业”背后的就业政绩思维作祟。在找工作上,相信大学生自身要比相关官员更着急,因为官员起码有一份好工作。官员心痛大学生“有业不就”,但大学生自身定然有更多苦衷和无奈。 丁洪先

“有业不就”戳痛“就业政绩”

湖北省教育厅副厅长陈传德批评当前高校毕业生就业观念不正确,称“有业不就”、频繁挑选岗位、毁约、岗位资源流失等现象时有发生,令人痛心。(3月31日《长江日报》)

此前我们见到更多的是“有业即就”,无论是修鞋卖猪肉的,还是撑船当球童的,再或者是当掏粪工的,给人的印象好像就是,只要有工作机会的地方就会有大学生,这是“人才浪费”。现在,“有业不就”也令人心痛起来。

“有业即就”与“有业不就”,其实都是就业难问题这枚硬币的两个方面而已。而“有业不就”之所

以让官员为之痛心,恐怕更多的原因还在于“被就业”背后的就业政绩思维作祟。在找工作上,相信大学生自身要比相关官员更着急,因为官员起码有一份好工作。官员心痛大学生“有业不就”,但大学生自身定然有更多苦衷和无奈。 丁洪先

“行政收支透明度为零”背离时代公平

“2010中国省级部门行政机关透明度排行榜”显示,全国341个省级部门的行政收支情况几乎为不透明状态。(3月31日《21世纪经济报道》)

财政透明化所要求的政府行为规范实际上是一个政府治理结构的再造过程,这必然会受到来自不同利益集团的阻力。

一个国家的财政史是惊心动魄的。如果你读它,会从中看到不仅是经济的发展,而且是社会的结构和公平正义。这是温总理在谈到财政体制改革时,一段流传至今的佳话。面对“省级部门行政收支透明度几乎为零”,必须看到,信息公开是民主政治的基础,也是实现政府治理的根本。而对于各级政府来说,更应领悟财政史是“社会的结构和公平正义”的要义,否则,就是对时代公平和公共意志的背离。 舒锋

颈椎病主要表现为颈肩痛、头晕头痛、上肢麻木、肌肉萎缩、严重者双下肢痉挛、行走困难、甚至四肢麻痹、大小便障碍、瘫痪。全球颈椎病患者多达5.2亿、且越来越年轻化,颈椎病防治工作刻不容缓,必须从早从快!

——联合国世界卫生组织(WHO)现代骨病防治年鉴) Global rehabilitation union of Bone disease GRUB 全球骨病康复联盟(宣)

321

关注颈椎病,济华在行动

办院理念:医者仁心,济世中华, 责任使命:打造微创骨科典范,传承中医骨科精髓; 治疗原则:“能简单、不复杂;能保守,不微创;能微创,不开刀” 济华人用行动践行诺言,用心做最好的微创骨科医院。

特色优化疗法治“颈椎病” 济华骨科见真功

特色 股骨头坏死、腰椎间盘突出、颈椎病、强直性脊柱炎、骨质疏松、骨质增生、 肩周炎、关节疾病、骨折骨伤、关节镜手术、人工关节置换、运动医学与康复治疗

0371 96995 健康专线

什么是321优化疗法

321优化疗法是根据颈椎病生理病理特点,3即是恢复颈椎稳定三角;2是调节颈椎两个平衡系统;1则是颈椎治疗软组织损伤应列为第一位。优化则是根据不同的适应症选择不同的治疗方法。

12项经典疗法——对症治疗,优化组合,才是最合适的康复方案

- 中药物枕自然疗法——自然绿色,有效改善颈椎生理弧度。
●中医祖传推拿按摩手法复位疗法——元老医术,祖医精髓,疏通经络、推行气血、扶伤止痛,绿色无痛,对缓解颈椎病效果明显。
●功能锻炼操疗法——根据颈椎生理特点,济华独创的颈椎康复操,能快速使患者功能恢复正常。
●中药内服滋补康复疗法——30余味中草药精挑细选,精准配比,纯中药制剂,补肾强脊,通经活络,活血化痰,通络止痛。
●全自动智能颈椎牵引——电脑芯片控制牵引力,牵引时间,使之达到自动间歇牵引、复位牵引、连续牵引等。
●神经肌电促进治疗(TENS)——来自日本的疼痛治疗利器,促使血液循环、刺激运动神经,快速止痛。
●日本短波治疗——提供脉冲及连续两种治疗模式,消炎、消肿、止痛、缓解痉挛。
●红外线药磁疗法——29种名贵中草药,放于患处,红外线照射、磁疗结合,三效合一。
●颈部神经根营养疗法——在牵引恢复颈椎生理曲度后,为神经根注入所需的营养成分,恢复受损神经根,消除疼痛,恢复健康。
●周围神经阻滞疗法——不开刀、无痛苦,阻断痛觉的神经传导通路,改善血液循环,消肿抗炎,恢复功能。
●液体刀微创注射滴注疗法——减缓神经压迫,祛除疼痛,复原突出的椎间盘,从而恢复神经及神经末梢的传导功能。最佳保守新疗法,避免手术,巧治疗颈椎病。
●经皮穿刺臭氧髓核消融术——安全可靠的绿色微创疗法,无痛苦,见效快,目前公认是治疗椎间盘突出症既免开刀又具良好疗效的最佳手段。



郑州济华骨科医院 微创骨科专家

院址:中国·郑州市红专路106号(红专路与经一路交叉口西50米路北) 网址:www.zjhkg.com 网络实名:郑州济华骨科医院

全年无假日医院 乘车路线 市内:乘209路、257路、65路车,经一路红专路站下车 火车站:乘2路、K2路、21路、98路车,经三路红专路站下车 BRT:乘B15路、B18路,经三路红专路站下车